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Звіт депутата Вінницької обласної Ради 8 скликання за 2022 рік 
 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламентом Вінницької обласної Ради та іншими нормативними 

актами, що визначають порядок діяльності депутатів обласної Ради.  

Обраний депутатом від Політичної партії «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ 

ГРОЙСМАНА» у 7 територіальному виборчому окрузі (частина Вінницького 

району: Агрономічна, Літинська, Якушинецька, Стрижавська, Турбівська, 

Погребищенська, Оратівська, Лука-Мелешківська територіальні громади).  

Свою депутатську діяльність спрямовую на соціальний захист громадян, 

виконання доручень виборців у межах повноважень. 

У 2020 році рішенням сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання увійшов до 

складу постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення 

та ветеранів. 

За звітний період активно брав участь у роботі постійної комісії, зокрема, у 13 

засіданнях, під час яких розглянули 82 питання, погодили 27 проєктів рішень 

обласної Ради, розглянули 32 проєкти розпорядження, 4 звернення, 19 інших 

питань, які віднесені до відання комісії. Загалом з початку каденції постійна 

комісія провела 36 засідань. На контролі перебувають 4 обласні програми з питань 

охорони здоров’я, соціального захисту населення та ветеранів. 

Долучився до розгляду та погодження виконання профільних питань: 

– «Про затвердження статутів закладів – об’єктів спільної власності територіальних 

громад, сіл, селищ, міст Вінницької області» від 29 квітня 2022 року № 350; 

–  «Про положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової 

передвищої освіти, що належить до спільної власності територіальних громад, сіл, 

селищ, міст Вінницької області» (зі змінами) від 27 травня № 371; 

– «Про трудові відносини з керівниками комунальних некомерційних підприємств 

– об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Вінницької 

області» від 27 травня 2022 року № 370.  

Окрім засідань постійної комісії, брав участь у 18 пленарних засіданнях сесій 

обласної Ради, на яких було прийнято 131 рішення та у роботі сесійних засідань 

територіальних громад свого виборчого округу.  

Надав матеріальну допомогу на суму 120 тис. грн з депутатського фонду 

громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах або потребують 

медичної допомоги.  

Повномасштабне російське вторгнення в Україну внесло свої корективи і в 

депутатську діяльність. Фактично з перших днів війни організував штаб допомоги 

постраждалим від агресії, збирав гуманітарну допомогу для переселенців, які 

прибували до Липовецької, Оратівської та Погребищенської громад. Крім того, 

протягом року спільно з друзями активно допомагав Збройним Силам України. 

Неодноразово особисто відвозив гуманітарну допомогу до Дніпра, Кривого Рогу та 

Херсону для передачі на передову нашим бійцям.  

Після звільнення північних територій Київщини зібрав та відвіз продукти 

харчування в Бучу, Ірпінь, Ворзель, Гостомель та Бородянку.  

Протягом усього 2022 року активно співпрацював з нашими міжнародними 

партнерами, зокрема Сосновецьким травматологічним центром та Національним 

онкологічним центром GLIWICE Республіки Польща. Спільно з польськими 



друзями доправляв медичний гуманітарний вантаж – аптечки, тактичні рюкзаки, 

інвалідні візки, медикаменти, системи для лікування ран, носилки та легкові 

автомобілі тощо. 

Як депутат обласної Ради є координатором Міжрегіонального координаційного 

гуманітарного штабу, в рамках діяльності якого неодноразово допомагав не лише 

бійцям ЗСУ, а й територіальним громадам мого виборчого округу.   

 

 
 

 
 

 



 

 

 



 

 

 

 


